
Σελίδα 1 από 1

 ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
   Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί των εισηγήσεων της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 31361/26.4.2024 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Συνεδριακών Εκδηλώσεων 

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 179/16.5.2024 συνεδρίασή του, αφού έ
λαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει τις κάτωθι εισηγήσεις της Επιτροπής 
Συνεδριακών Εκδηλώσεων, ως ακολούθως:

Α. Επί των αιτημάτων της κ. Ευσταθίας  Ηλιοπούλου, Προέδρου του Συλλόγου Ελληνικών Παραδοσιακών 
Χορών Πανεπιστημίου Πατρών, για δωρεάν παραχώρηση της Κύριας Αίθουσας Ι.1. του ΣΠΚ για τη 
διοργάνωση της μουσικοχορευτικής εκδήλωσης του Συλλόγου Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών 
Πανεπιστημίου Πατρών με τίτλο «Χορός στην Εκπαίδευση-60 χρόνια Πανεπιστήμιο Πατρών» και την 
κάλυψη των λειτουργικών εξόδων χρήσης της αίθουσας, τη δωρεάν παραχώρηση της Κύριας Αίθουσας 
Ι.1 και του εξοπλισμού φωτισμού και ηχοληψίας του ΣΠΚ. Διευκρινίζεται ότι δεν υπάρχει δυνατότητα 
κάλυψης εξόδων παροχής υπηρεσιών φωτιστή και ηχολήπτη. 

Β. Επί του αιτήματος της κ. Ελευθερίας Τσαφούλια για επαναδιαπραγμάτευση του κόστους ενοικίασης 
της Κύριας Αίθουσας Ι.1 του ΣΠΚ, την απόρριψη του ως άνω αιτήματος της κ. Ελευθερίας Τσαφούλια για 
επαναδιαπραγμάτευση του κόστους ενοικίασης της Κύριας Αίθουσας Ι.1 για τις ημέρες προβών της 
εκδήλωσης που πραγματοποιεί στο ΣΠΚ, καθώς αυτό αντιβαίνει στον κανονισμό του Συνεδριακού και την 
πολιτική που ακολουθείται για την ενοικίαση των χώρων.  

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                                                   

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας
-Καθηγητή κ. Αλέξανδρο Κατσαούνη, Διευθύνοντα Σύμβουλο Εταιρείας Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας 
του Πανεπιστημίου Πατρών 
- Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων
-Τμήμα Μουσείων, Συνεδριακών Πολιτιστικών Κέντρων και Συναφών Δομών
-Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Πατρών
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ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Τηλ.: 2610 969054
E-mail : prytaniko@upatras.gr 
Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη   
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